11Iro

HUMmsa: xomnsaH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.06.2010 03:59:41

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.06.2010 12:21:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147492/answer/147524




BaMm HeoOxomuMo cenaTh o6ciieloBaHNe Ha YPOreHUuTaabHy0 nHeKuio metonoM [ILIP: roHopes,
XJIaMUJUU, TPUXOMOHA[EI, YPeOIlJla3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPeIbl, KaHOUIbI, TUTOMEraJ0BUPYC,
BITY, repnec. YU moceTtuts yporsora.



